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KOMUNIKAT nr 10/WD/IVz-KO-MLJ-PPk/2014-15 
z dnia 3.10.2014 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 27-30.09.2014 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Szymon Wantulok  Górnik Libiąż czerwona 27.09.2014 2 mecze 

2 Sebastian Wszołek  Halniak Maków Podh. 4 żółta 28.09.2014 1 mecz 

3 Tomasz Szklarczyk  Jałowiec Stryszawa czerwona 28.09.2014 1 mecz 

4 Marcin Morawski  Kalwarianka Kalwaria Z. 3 żółta 27.09.2014 70 zł 

5 Krzysztof Zając  Karpaty Siepraw 3 żółta 27.09.2014 70 zł 

6 Krzysztof Zając  Karpaty Siepraw 4 żółta 27.09.2014 1 mecz 

7 Damian Kubera  Orzeł Piaski Wielkie 4 żółta 27.09.2014  1 mecz 

8 Michał Morawski  Wiślanie Jaśkowice 3 żółta 27.09.2014 70 zł 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Robert Biegun Bronowianka Kraków 4 żółta 27.09.2014 1 mecz 

2 Rafał Bursa Wieczysta Kraków 4 żółta 27.09.2014 1 mecz 

3 Daniel Grabowski Piliczanka czerwona 27.09.2014 2 mecze 

4 Paweł Kazior Piliczanka 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

5 Paweł Kazior Piliczanka 4 żółta 27.09.2014 1 mecz 

6 Sebastian Kowalski Grębałowianka 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

7 Tomasz Kozak Michałowianka 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

8 Michał Styczeń Słomniczanka 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Tomasz Armatys Kaszowianka 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

2 Damian Basista Skawinka 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

3 Mateusz Hałat Sokół Kocmyrzów 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

4 Jan Kowalik AP Kmita Zabierzów 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

5 Łukasz Muskalski Podgórze Kraków 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

6 Marcin Perlik Złomex Branice 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

7 Marcin Perlik Złomex Branice 4 żółta 27.09.2014 1 mecz 

8 Tomasz Wojdyła Prokocim Kraków 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

 



Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków III 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Maciej Blecharczyk Hejnał Krzyszkowice 4 żółta 28.09.2014 1 mecz 

2 Mateusz Drobniak LKS Śledziejowice 3 żółta 27.09.2014 40 zł 

3 Bartosz Kozieł Górnik Wieliczka 3 żółta 28.09.2014 40 zł 

4 Bartłomiej Łętocha Orzeł Myślenice 3 żółta 28.09.2014 40 zł 

5 Maciej Łysek LKS Śledziejowice czerwona 27.09.2014 2 mecze 

6 Maciej Palczewski LKS Śledziejowice czerwona 27.09.2014 1 mecz 

7 Łukasz Serafin Rokita Kornatka 3 żółta 28.09.2014 40 zł 

8 Dariusz Ślusarz Orzeł Myślenice 4 żółta 28.09.2014 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Robert Łatka Garbarnia Kraków 4 żółta 27.09.2014 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Szymon Pojedyniec Hutnik Nowa Huta 4 żółta 27.09.2014 1 mecz 

2 Michał Bartków TS Wisła Kraków czerwona 27.09.2014 1 mecz 

3 Filip Głowacz MKS Trzebinia-Siersza czerwona 28.09.2014 1 mecz 

 

II (czwarta liga zachodnia) 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Wiślanie Jaśkowice, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych kartek w meczu Wiślanie 
Jaśkowice – Górnik Libiąż (27.09.2014) w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 

III (klasa okręgowa, Kraków) 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Wieczysta Kraków, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych kartek w meczu Wieczysta 
Kraków – Bronowianka Kraków (27.09.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Bronowianka Kraków, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych kartek w meczu Wieczysta 
Kraków – Bronowianka Kraków (27.09.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 
Wydział Dyscypliny MZPN zwrócił się do klubu Piliczanka o wyjaśnienie zarzutów zawartych w sprawozdaniu 
sędziowskim z zawodów Klasy Okręgowej Kraków I Piliczanka - Clepardia (27.09.2014), dotyczących organizacji 
spotkania i spraw porządkowych. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji na 
trenera Rafała Jędrszczyka (Skawinka), usuniętego na trybuny w meczu Lotnik - Skawinka (27.09.2014) w ramach 
rozgrywek klasy okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 



Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji na 
Filipa Patera (Podgórze), usuniętego na trybuny w meczu Garbarnia II Kraków – Podgórze Kraków (28.09.2014)         
w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

IV (MLJ) 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 200 
zł na klub Glinik Gorlice za niestawienie się na mecz Cracovia - Glinik (24.09.2014) w ramach rozgrywek MLJM. 
Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek Piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i Młodszych 
na sezon 2014/2015, § 13 ust. 9. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Soła Oświęcim, zgodnie z § 16 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej 
Ligi Juniorów Starszych i Młodszych na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników 
żółtych/czerwonych kartek w meczu Soła Oświęcim – Puszcza Niepołomice (27.09.2014) w ramach rozgrywek MLJS. 
Podstawa prawna: §16 pkt. 4a Regulamin rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i 
Młodszych na sezon 2014/2015 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji na 
kierownika drużyny Hutnika Krzysztofa Jazgara, usuniętego na trybuny w meczu AP 21 - Hutnik Nowa Huta 
(27.09.2014) w ramach rozgrywek MLJM. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

V (PP kobiet) 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji na 
zawodniczkę Magdalenę Knysak (AZS UJ Kraków) za czerwoną kartkę w meczu Bronowianka Kraków - AZS UJ Kraków 
(24.09.2014) w ramach rozgrywek o Puchar Polski kobiet (finał wojewódzki w Małopolsce). Kara do odbycia w 
rozgrywkach o Puchar Polski. 
 

VI (sprawy sędziowskie) 

Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Grzegorza Przybylskiego (KS Kraków) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet z meczu Halniak Maków Podhalański – 
Garbarz Zembrzyce (20.09.2014) w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej. 
Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 150 zł na sędziego Filipa Magierę (KS 
Myślenice) za trzecie nieterminowe (wcześniejsze ukaranie karą upomnienia i nagany) sporządzenie sprawozdania     
z zawodów w systemie Extranet, z meczu Hejnał Krzyszkowice - Orzeł Myślenice (28.09.2014) w ramach rozgrywek 
KO III Kraków. 
Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 

                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


